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Ranking - Sammanhållning, Styrning och Stimulans
miniRivalklubben utser både en ”Rankingvinnare” och en ”Årets Rookie” samt från 2016 ”Årets Junior” för varje säsong. För sammanhållning och stimulans till deltagande. Reglerna för rankingserien definieras nedan. 
Årets Rookie blir den rorsman, av de  som tidigare år ej deltagit i ranking (eller högst en regatta), som kommer högst upp i listan.  
Årets Junior blir den rorsman, av de som högst fyller 25 år innevarande säsong, som kommer högst upp i rankinglistan.
Varje regatta som anordnas och annonseras på miniRivalklubbens hemsida och i mail till de adresser klubben har tillgång till, senast 3 veckor innan, ingår i rankingserien.
Varje regatta ger en grundpoäng lika med dess vikt +1 till den som kommer sist . För placeringar högre upp ges en poäng extra per placering. Vinnaren får ytterligare en poäng som bonus. (Eftersom vi bl.a. har att göra med känslig elektronik har vi beslutat att räkna med alla deltagare som är anmälda och på plats, även om de ej lyckas komma till start)
Grunden för slutresultatet är att de 4 regattor som ger högsta poängtal medräknas för varje enskild rorsman. Det betyder att man har chans till en bra placering efter att ha deltagit i fyra valfria seglingar. 

För att stimulera utökat deltagande kommer rorsman som deltager i fler än fyra regattor att få ytterligare 2 extrapoäng per regatta utöver fyra.

Styrning. mR-klubben sätter en vikt på varje segling. Viktens poäng adderas till varje enskilds poäng. Vikten är antingen "hög" eller "låg" förutom den högsta som ges till Klassmästerskapet. 
Klassmästerskapets vikt är alltid 6 poäng. En "högviktare" ger  4 poäng. En "lågviktare" ger 2 poäng.

Styrelsen publicerar för varje säsong vilka regattor som ger 4 alt. 2 poäng i vikt. Om inget meddelats så finns ingen ”lågviktare”
Varje arrangör väljer själv tidpunkt för sin regatta, men mR-klubben ser gärna att det blir en jämn spridning mellan arrangemangen. Helst minst två veckor mellan två regattor. Styrelsen koordinerar. 
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