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miniRivalklubben  - Verksamhetsberättelse juli 2010 – juni 2011 
Verksamhetsåret 09/10 innehöll 5 + 3 regattor. Nya var JärnaRegattan samt GerdaRegattan i Gävle. Bra förstärkning av vårt program. 
Kappseglandet har fortsatt med ökande startfält, och vi närmar oss nu antalen från 2007 (83 starter) eller rekordåret 1995 (97 starter). Förra vs-året innehöll 59 startande och detta vs-år samlade 71 startande. Om vi blir 10 startande i Uppsala får vi 77 startande kalenderåret 2011. Lovande.  
Göran Forsberg har under året tillverkat en mR-flagga att guida och uppmärksamma publik och andra om oss och vår fina hobby.

Vi har fortfarande misslyckats med att värva domare som kan stötta regatta​ledningen. Vid en del regattor har vi även missat att få in en resurs som sköter protokoll och startprocedur. Viktigt för varje arrangör att tänka på i god tid..

Regelkunnandet har diskuterats mycket och de viktigaste grundbultar för oss finns numera på hemsidan. Vi bör alla, lite då och då, repetera vad som gäller. 
Vi har nu köpt in nya mR-dekaler för segelmärkning och bilens bak/sidoruta. Förslag ligger inför årsmötet att även köpa in nya, denna gång blå, nyckel/radio-band.
Mats Åhlander vann Klassmästerskapet 2010. Han vann även 2010 års ranking. Göran Forsberg, Gävle gratuleras till titeln Årets Rookie 2010.

Styrelsen tackar för året som gått och ser som vanligt fram emot än större startfält i den närmaste framtiden. 

Segla miniRival – Det är Modellen!

Ordförande Mats Åhlander; V Ordförande Bengt Eklund; Kassör Bengt Österlind

Sekreterare Håkan Medin; Klassning Petter Larsson
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