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miniRivalklubben  - Verksamhetsberättelse juli 2012 – juni 2013 
Verksamhetsåret 12/13 har i stort följt traditionen och vi har nu åter 8 regattor (4 höst-, och 4 vårregattor) över året.   

I början av augusti 2012 besökte vi Grythem, Örebro för traditionsenligt KlassMästerskap. Håkan Medin gratuleras till 2012 års mästerskapsbuckla. Trevlig miljö och klubb. Kräft- och grillkväll förnöjde.

GerdaRegattan, vid Bönan, september 2012 bjöd på trevlig tävling i skärgårdsmiljö. Nu känns Gävle som etablerad mR-stad, Tack Calle o Göran.

I Södertälje Gästhamn kappseglar vi numer både höst och vår. Höstregattan 2012 var gråmulen och gav lite regn merparten av tiden. Vi var då tacksamma för det skydd vi fick av gästhamnens markiser på det trevliga bryggdäck våra skeppare får disponera. Pajer, vin och annat säljs i hamnens lilla restaurang. 

Nynäs HöstRegatta nu vid Nynäshamns nya gästhamnspir var den stora nyheten vid avslutningen oktober 2012. Bra seglingsarena samt mycket gott samarbete med turistbyrån för bekväm parkering, tillgång till toalett etc. gör att vi hoppas kunna fortsätta här. Avslutningen, inkl årsmötet på Skärgårdshotellet blev mycket lyckad. Vi gratulerar Petter Larsson som blev rankingmästare 2012. Johan Trillkott blev Årets Rookie. Båda gratuleras.

Årspremiären 2013 i april begicks som vanligt i Nynäshamn vid NSS klubbanläggning. 14 startande på en bana som kantades av is i norr. Hotande regn uteblev vid såväl segling som fika på södra altanen. Bra start för mR-klubbens 30-årsfirande.

Hjalmars Fleetrace i Grythem och MarenRegattan i Södertälje avgjordes i maj 2013 i försommarsol lika tidigare år. Olika arenor men båda fungerar mycket bra för miniRival. 

Fjärde regattan avgjordes i Gävle där Gefle SS välvilligt bjudit på fina vatten, bryggor, övernattning och annan service. Dessutom sol och lagom mellanvind. Tack, vi vill gärna komma igen. 

Styrelsen tackar för året som gått och ser som vanligt fram emot än större startfält i den närmaste framtiden. 

Segla miniRival – Det är Modellen!

Ordförande Mats Åhlander; V Ordförande Göran Forsberg; Kassör Bengt Österlind

Sekreterare Håkan Medin; Klassning Petter Larsson
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