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miniRivalklubbens verksamhetsberättelse

kalenderåret 2019
miniRivalklubben, orgnr: 955549-3544
Verksamhetsåret, nu kalenderår, har i det mesta liknat de senaste årens upplägg. 8 regattor genomfördes med nöjda deltagare. Vi hade mer än 50 betalande medlemmar vilket ger oss möjlighet att hålla hemsidan och viss annan administration. Intresset är stort inte minst från flera nya mR-seglare.

Regattapremiären 2019 i Nynäs, 6 april,  vanns av Thomas Magnusson som också vann i Arkösund den 27 april. Bengt Österlind vann MarenRegattan i Södertälje, den 11 maj,.

I Gävle den 1 juni vann Petter Larsson. Alltid i topp. Grattis.Vi firade med grillkväll med utsikt över Gävlebukten.

KlassMästerskapet i Grythem, 10 augusti 2019. Vinnare blev Nicklas Eriksson i konkurrens med 5 andra miniRivaler. Grattis. Som vanligt gemensam grill och gemyt för oss som inte hade bråttom hem.

Därefter följde  EkeröRegattan (31 aug), vinnare igen, Nicklas Ericksson. Vi gratulerar. Trevlig och bra arena men de lätta vindarna var svåra. 
Den 21 september seglade vi i Oxelösund under ljuvliga förhållanden. 9 seglare samlades i ett stormpiskat Oxelösund. Vinnare blev Jocke Nord och fick därför den första inteckningen i Ståltheten, designad av Jessica Fleetwood. Grattis Rolf o Kjell Erik till fina race.  Vi återkommer 2020
Avslutande EkolnRegattan den 12 vanns av Petter Larssonmen vinnare av ranking 2019 blev Nicklas Ericsson efter en mycket stark säsong.  Årets Rookie blev Kjell-Erik Lund . Freddie Fresk, lovande tredje generation Fresk, blev för andra gången Årets Junior. Grattis till alla vinnare och deltagare som startat..
Styrelsen tackar för ännu ett verksamhetsår och ser fram emot en ljus framtid för miniRival. Följ oss på hemsida, i sociala medier men allra helst på våra regattor.

Segla miniRival – det är modellen. Alltid inom synhåll
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