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Nynäshamn 2012-02-02

Hej SRSS.

Som uppföljning till en telefonkontakt med er ordförande, Claes Liljeson, sammanfattar jag i detta brev lite grann om oss, båten och lite om vad vi tänker oss. Först: en kort bakgrund.

miniRival – en kort introduktion.
miniRival konstruerades som modell av ett gäng Rival 22 seglare vintern 1982 till 1983. De byggde varsin båt, samt en extra, som de skänkte till Rival 22 förbundet på dess årsmöte våren 1983 - och så var det hela igång. 

miniRivalklubben driver idag verksamheten och stimulerar många intressenter på ett flertal orter att träffas regelbundet. Vi har seglat om KlassMästerskapet sedan 1989.

mR-klubben hanterar också stadgefrågor, bevarande och vidareutveckling av klassregeln. Klass- och byggreglemente är strikt och tydligt. Vad som ej är tillåtet är förbjudet för att värna om entypsklassen.

miniRivalklubben bildades formellt 1992-10-24 efter att ha fungerat under preliminära former ett antal år. Stadgar antogs vid årsmötet 1993-04-24 med förebild från Rival 22 - förbundet. Propåer och förslag till mer formell anslutning till Svenska Seglarförbundet genom Rival 22 förbundet har diskuterats och föreslagits men har ännu ej genomförts. 

I år firar vi klubbens 20-årsjubileum. Vi värnar förstås om historien och att följa den modell vi jobbat efter i många år. Vi söker också en sund vidareutveckling och är öppna för influenser från medlemmar men också från vår omgivning. miniRival som båt och konstruktion firar 30-årsjubileum nästa år. 
Rankingserien för 2011 innehöll 25 deltagande mR-skeppare som sammanlagt gjorde 79 starter i 8 regattor. 

Vi återfinns på www.miniRival.nu – Välkomna.

.  
Kontakten mellan SRSS och miniRivalklubben.
Våra verksamheter är i grunden lika – vi tävlar med radiostyrda modellbåtar  men hittills har ingen kontakt funnits mellan oss. Utan att fördjupa sig varför kan vi konstatera att begränsningar i tillgång till skilda frekvenser har varit en bidragande orsak till att regattorna har fokuserats på den egna klassen. Idag minskar detta problemi takt med att vi börjar använda 2.4 GHz-system.

Vår båt är en strikt entypsbåt till skillnad från MarbleHead och i viss mån även IOM. miniRival är en större båt men IOM och MarbleHead är (betydligt) snabbare. Ändå är sannolikt likheterna i att segla dem stora. 

miniRival är en nationell klass med seglare främst från ostkusten, spridda mellan Gävle / Uppsala – Norrköping – Örebro – Nynäshamn. IOM är internationell och har fler aktiva.
Väl känt är att SRSS och främst IOM seglar intensivt i Stockholm. Vi är intresserade att öka vårt seglande i Stockholm och tänker oss att några av de arenor ni använder kunde användas även av oss – vid tider då ni inte är där. Först vill vi dock med detta fråga om ni kan ha invändningar eller rekommendationer av något slag som vi bör ta hänsyn till?

Vi har också sett att ni upptäckt problem med Futaba 2.4 GHz FASST som oroar oss eftersom några av oss använder dessa och ser fler som är på gång.  
Denna vår kontakt med SRSS är i första hand social och vi tror oss kunna ha nytta av erfarenheter och kunskaper som finns hos er. Kanske kan vi bidra med något, vem vet? Vissa möjligheter till samarbete kanske kan  finnas. Vi håller ju på med i stort sett samma grej.

Med modellseglarhälsningar

/mats å

Mats Åhlander
ordförande i miniRivalklubben
Nedan följer kopia på mailsvar från SRSS

Hej Mats,

 

kul med en kontakt från Minirivalgänget.

SRSS är ju en Radiokappseglingsklubb för alla klasser och där intresset f.n. är 100% fokuserat på IOM.

För ett antal år sedan var det Marblehead som var det stora intresset i SRSS.

 

Vi har några medlemmar som inte seglar IOM utan kanske Minifolka eller Micromagic.

De betalar en lägre medlemsavgift eftersom de inte tillhör IOM förbundet.

De klasserna ordnar sina egna seglingar i egen regi. 

Vi har också en medlem som seglar mini12a och han har då och då varit med på våra träningar, intressant att kunna jämföra prestanda mot IOM.

 

Vi får diskutera vidare i styrelsen hur vi ska ställa oss till ett samarbete med mR.

Personligen tycker jag det vore värdefullt att utbyta erfarenheter.

Jag såg att ni har flera “storbåtsseglare” på hög tävlingsnivå i era led, precis som vi har.

Ni är självfallet välkomna som medlemmar i SRSS på individuell nivå.

 

Jag har surfat runt på er hemsida en del och det var en hel del intressanta sidor.

Ni tycks ha en ordentlig och seriös syn på att KSR skall följas, bra med alla pedagogiska exempel med illustrationer.

Inom IOM seglingarna införde vi märkesberöringsförbud för något år sedan för att förebygga de stockcarliknande situationer som uppstod vid märkena. Det blev faktiskt bättre.

 

Det var en del länkar som har blivit brutna, bl.a. under Övrigt: Lester Gilberts sidor (rätt URL är http://onemetre.net/index.htm ) och “Bygge just nu mR”, “långsegling med...”

Under Båten funkar inte “Klassregler”, det skulle vara intressant att få se dem. 13 kg båt, maffigt! Det blir stora krafter vid ev. kollisioner!

Ni tycks inte ha fockbom, det borde innebära att det blir svårt att hålla optimal form vid undanvind. På några bilder ser det ut som om storen var dåligt kickad. Men eftersom ni eftersträvar fullständig likhet med originalRivalen så blir det väl så här.
IOMen är ju helt optimerad för att ge maximal prestanda.
 

Beträffande “våra” seglingsplatser i Stockholm så finns de redovisade på hemsidan och jag kan inte se några problem med att ni använder dem så länge som vi samordnar våra aktiviteter.
Tänk om vi skulle kunna anordna en riktig regatta med seglingar i många klasser på samma seglingsarena! Det skulle kunna bli en riktig publikfriare!
 

Med vänliga seglarhälsningar
Lars Ericson,
Webb och materialansvarig i SRSS
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