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miniRivalklubben  - Verksamhetsberättelse juli 2003 – juni 2004

Det är rätt att vara optimistisk. Vi kan nu konstatera det vi anade för ett år sedan. Deltagarantalet och intresset för miniRival ökar ordentligt. Genomsnittet 7,1 för 02/03 blev glädjande nog 9,8 för 03/04 . 

Kringarrangemangen ökar och varierar bra mellan våra regattor. I Södertälje välkomnas vi varmt av gästhamnschefen och arrangören av Båtens Dag. Vi delar tid och plats med allt från lokala orkestrar till polisens räddningsövningar och publiken guidas målande av Marianne via högtalarsystemet. Glass, fika och mR för Södertäljes lördagsflanörer.

I Strängnäs har Henke avtalat med mackföreståndaren om banområde alldeles intill Stora Torget där mässingbrass underhåller.

I samband med Grythemsregattan ordnar alltid Marianne o Bengt med övernattning och gemensam grill- och kräftfest. Läckra Hjälmarekräftor. Toppen.

I Hässelby och Nynäs samlas vi också gärna för gemensam mat och eftersnack när prisutdelningen är avklarad. Har du tur kan du fynda på prylmarknaden i Nynäs i pauserna.

Avslutningsvis träffas vi alltid i ESK:s klubbhus med inneboende värme och genuint seglargemyt. Välgörande när höstvindarna börjar bita och frosten ligger kvar i gräset. Varm korv och fika gör verkligen gott mellan seglingarna.

Hösten 2003 korades Johan Fresk (216) till KlassMästare i Grythem. Vinnare av ranking blev Henrik Johnsson (350) och den spännande kampen om årets Rookie vanns av Håkan Medin (418). Grattis alla vinnare – och även övriga deltagare – till ytterligare en härlig mR-säsong.

Styrelsen ser nu än mer positivt an en gyllene framtid för mR-eskaderns vidare äventyr. 

Segla miniRival – Det är Modellen!

Ordförande Mats Åhlander; V Ordförande Bengt Eklund; Kassör Bengt Österlind

Sekreterare Henrik Johnsson; Klassning Petter Larsson
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