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miniRivalklubben  - Verksamhetsberättelse juli 2004 – juni 2005

Årets devis, ”Mer miniRival – säsongen 2005” har innehållits. Vi har utökat med en ny  regatta, samt ordnat ett antal trimseglingar för att ge chans till trimning av egna båten men också för att ge intresserade en möjlighet att provsegla och titta närmare på miniRival. Genomsnittet deltagare per regatta ligger nära den fina nivån från förra året – men kan bli bättre. Utmaning för nästa år.

Kringarrangemangen är fortsatt attraktiva och varierar bra mellan våra regattor. Spänningen ökar hela tiden och numera är det nästan alltid omöjligt att i förväg gissa vem som ska vinna en regatta. Som exempel kan nämnas att de 6 första regattorna under 2005 alla har olika vinnare.

Under en tid har nybyggnationen legat nere, kanske främst för att vi haft problem att få tag i mastämnen och därför lagt locket på. Glädjande nog är detta nu ordnat och några intressenter har aviserat planer att bygga under hösten 2005. Fortfarande finns det också en hel del båtar som ännu ej är färdigbyggda. Några färdiga ligger undanstuvade hos ägarna och frågan är hur vi kan väcka dessa rorsmäns intresse igen. Förslag?

I takt med att fler och fler använder internet har vikten av en fungerande hemsida ökat. Vi försöker uppdatera vår ”www.miniRival.nu” kontinuerligt och märker både att den uppskattas och att den används mer och mer. Tyvärr har ett problem uppstått med vårt s.k. ”Webhotell”. Under senare tid har åtkomst varit omöjlig i perioder och efterforskningar visar nu att ägarna till denna service har skaffat sig grundmurat dåligt rykte. Vi måste snart ta beslut om en sannolikt större förändring och anlita någon annan. 

Hösten 2004 korades Claes Eklund (319) till KlassMästare i Grythem. Vinnare av ranking blev Claes Fresk (382) och Peter Sandberg tog hem titeln ”Årets Rookie”  Grattis alla vinnare och övriga deltagare till härlig mR-segling..

Styrelsen ser nu fram emot ”Ännu mer miniRival 2006”

Segla miniRival – Det är Modellen!

Ordförande Mats Åhlander; V Ordförande Bengt Eklund; Kassör Bengt Österlind

Sekreterare Henrik Johnsson; Klassning Petter Larsson
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