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miniRivalklubben  - Verksamhetsberättelse juli 2005 – juni 2006

Vårt officiella verksamhetsår har genomförts traditionellt. Bra deltagande, som ändå kunde vara bättre. Har vi helt rätt i datumplaneringen? 

Fler och fler kontakter via mail och hemsida - kan vi få ännu fler den vägen? Bra för det förenklar administrationen och utskicken kan göras tunnare. Vi bedömer nu att det räcker med 2 eller 3 utskick per år. Ett utskick tidig vår och ett utskick i juli innan höstsäsongen startar hoppas vi räcker. 

Verksamhetsårets segrare blev 5 och visar att konkurrensen numer är vass i toppen. Petter Larsson var lyckosammast och vann 3 av de 8 regattorna. Han vann både KM och ranking 2005.  Bengt Österlind, Claes Fresk, Johan Fresk och Claes Eklund vann 1 regatta vardera och bidrog starkt till att spänningen var stor vid varje segling. 

Kenneth Sköld blev Årets Rookie 2005 och önskas mycket välkommen i gänget.

Två nya skrov lämnade formarna och ytterligare intressenter är på gång. En del ”gamla” skrov är också på gång att bli segelklara. Det känns som om vi kan se en mindre ökning på regattabanorna framöver.

Utöver regattorna fortsätter vi med trimseglingar i Nynäshamn söndagar före regattorna. Nyttigt och bra propaganda då även intresserade utan båt får en möjlighet att provsegla och titta närmare på miniRival.

Styrelsen tackar för året som gått och ser fram emot ytterligare många trevliga miniRivalträffar.

Segla miniRival – Det är Modellen!

Ordförande Mats Åhlander; V Ordförande Bengt Eklund; Kassör Bengt Österlind

Sekreterare Håkan Medin; Klassning Petter Larsson
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