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miniRivalklubben  - Verksamhetsberättelse juli 2006 – juni 2007

Verksamhetsåret 06/07 genomfördes planenligt förutom att Hässelbygaloppen, sep-06 måste ställas in. Dock kunde vi premiärsegla i Hjalmars MatchRace som blev en mycket lyckad premiär den sista september –06. Ulf Andersson-Frejd var initiativtagare och tävlingsledare. 

En sedan länge påtänkt och önskad konferensresa med nöje för miniRivalintressenter genomfördes i februari –07. Mycket lyckad enligt samstämmiga röster från deltagarna.

5 olika segrare i de 7 olika regattorna visar att det fortfarande finns välgörande konkurrens. Bäst var nog Claes Eklund som vann KM-06 och EkolnRegattan samma år. Claes Fresk vann också två regattor och de övriga delades mellan Johan Fresk, Petter Larsson och Mats Åhlander.

Anders Aro blev Årets Rookie 2006 och önskas mycket välkommen i gänget. Petter Larsson vann ranking 2006 på samma poäng som Mats Åhlander genom bättre bästaplaceringar.

Mycket trevligt för klassen att se dels en ny båt byggas och sjösättas. Båt 425, Anna byggdes och seglas av Lennart Back, Nynäshamn som under 2007 kämpar om titeln Årets Rookie. Mattias Åkerström Arboga är en annan Rookie vi välkomnat och som konkurrerar med Lennart om bucklan. Mattias har övertagit 393 Starwave som tidigare startat några få gånger.

Trim- och prova påseglingarna i Nynäshamn söndagar före regattorna fortsätter. Bra träning som rekommenderas även de som inte bor i Nynäs. Välkomna.

Styrelsen tackar för året som gått och ser fram emot än större startfält i den närmaste framtiden. 

Segla miniRival – Det är Modellen!

Ordförande Mats Åhlander; V Ordförande Bengt Eklund; Kassör Bengt Österlind

Sekreterare Håkan Medin; Klassning Petter Larsson
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