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miniRivalklubben  - Verksamhetsberättelse juli 2007 – juni 2008
Verksamhetsåret 07/08 innehöll hela 8 regattor. Det betydde att vi seglade Hjalmars MatchRace för andra gången, nu under mycket svåra förhållanden. Vi provar oss fram med samma modell ytterligare ett år. Nytt under året var annnars att vi har fått fram den snygga, svarta, mR-kepsen som säljs för 50:-. Ser bra ut.
Kassan har dock minskat och frågan om en höjning av årsavgift och startavgifter har kommit upp. Dessa avgifter (75:- årsavgift och 40:- per regatta) har varit oförändrade sedan mycket länge. Kommer att tas upp av styrelsen på årsmötet.

Kappseglandet har fortsatt med stora startfält, främst under hösten -07 och vi tror som alltid att ökningen fortsätter ytterligare. Claes Eklund blev KlassMästare i Grythem. Efter KM i augusti -07 följde en otrolig serie då Claes Fresk vann samtliga inom räkenskapsåret återstående 7 seglingar. Grattis till överlägsen vinst i ranking 2007..

Lennart Back kunde utses till Årets Rookie 2007 före Mattias Åkerström och Fredrik Hedlund.. Grattis Lennart! Välkomna alla tre till fortsatt nöje med mR.
Under 2008 har vi välkomnat Thomas Magnusson med nybyggd fin båt. Han visade omedelbart att han vill vara med i toppen genom att ta andraplatsen i sin första start i Nynäs VårCup.
Trim- och prova påseglingarna i Nynäshamn söndagar före regattorna fortsätter. Lennart Back och Nisse Fresk håller ställningarna varje gång. Det finns plats för fler.  
Styrelsen tackar för året som gått och ser som vanligt fram emot än större startfält i den närmaste framtiden. 

Segla miniRival – Det är Modellen!

Ordförande Mats Åhlander; V Ordförande Bengt Eklund; Kassör Bengt Österlind

Sekreterare Håkan Medin; Klassning Petter Larsson
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